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QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

* 1x ZOTAC ZBOX
* 1x Stand

¢ 1x AC Adapter

* 1x Power Cord

* 1x Warranty Card
¢ 1x User Manual

* 1x Driver disc

CUSTOMIZING YOUR ZOTAC ZBOX

1. Lay the ZOTAC ZBOX on a flat surface with
the rubber feet facing upwards.

2. Locate the two thumb screws and remove.

3. Slide the cover off the ZOTAC ZBOX in the
direction of the arrow.

INSTALLING MEMORY MODULES

1. Locate the SO-DIMM memory slots
and insert a SO-DIMM memory
module into the slot at a 45 degree
angle.

2. Gently press down on the memory
module until it locks into place by
the arms of the memory slot.

1. Insert the hard disk bracket into
the SATA slot.
2. Reinstall the thumb screw.
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SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

1. Select your ZOTAC ZBOX position
i. Place ZOTAC ZBOX sideways
ii. Install ZOTAC ZBOX on the stand
2. Connect DisplayPort display
3. Connect to home network
4. Connect an optical S/PDIF
output
5. Connect VGA display
6. Connect HDMI displays
7. Connect USB 3.0 devices
8. Connect power cable
9. Turn on the system
10. Install operating system

FRONT PANEL

1. Headphone/Audio
Out jack

. Microphone jack

. USB 3.0 port /
Memory card reader
(SD/SDHC/SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. Hard drive LED

. Power button

W N
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REAR PANEL

DisplayPort
. LAN (RJ45) port
. Optical S/PDIF out
. VGA port
. HDMI port
. USB 3.0 ports
. Power input
(DC19V)

NOUNGWNS
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Kratka upustva za koristenje

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x stalak

* 1x AC adapter

¢ 1x napojni kabal

¢ 1x garantni list

¢ 1x korisnicki priru¢nik
* 1x drajver disk

PODESAVANJE ZOTAC ZBOX-A

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu sa
gumenim stopama okrenutim prema gore.

2. Pronadite dva zavrtnja sa pljosnatom glavom
i uklonite ih.

3. Uklonite poklopac sa ZOTAC ZBOX-a u
pravcu strelice.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA

1. Pronadite SO-DIMM memorijska lezista i
ubacite SO-DIMM memorijski modul u leziste
pod uglom od 45 stepeni.

2. Pazljivo pritisnite memorijski modul dok
se ne uklopi na svoje mjesto u vodice
memorijskog lezista.

1. Umetnite okvir hard diska u SATA
utor.

2. Ponovno postavite zavrtanj sa
pljosnatom glavom.
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POSTAVLJANJE ZOT.

C ZBOX-A

1. Odaberite poziciju ZOTAC ZBOX-a
i. Stavite ZOTAC ZBOX postranice
ii. Postavite ZOTAC ZBOX na stalak

2. Povezite DP ekran

3. Prikljucite na glavhu mrezu

4. Povezivanje optickog S/PDIF
digitalnog audio uredaja

5. Povezite VGA ekran

6. Povezite HDMI ekran

7. Povezite USB 3.0 uredaje

8. Povezite kabal za napajanje

9. Pokrenite sistem

10. Instalirajte operativni sistem

PREDNJI PANEL

1. Utika¢ za slusalice/
vanjski audio utikac

2. Utika¢ za mikrofon

3. Prikljucak za USB 3.0
/ Cita¢ memorijske
kartice (SD/SDHC/
SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. Hard drajv LED

. Taster za ukljucivanje

[N N

ZADNJI PANEL

1. DP priklju¢ak

2. Prikljuc¢ak za LAN
(RJ45)

. Opticky S/ PDIF

. VGA priklju¢ak

. HDMI prikljucak

. Prikljucak za USB 3.0

. Ulaz za napojni kabal
(DC19V)

NO AW
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Strucna prirucka

OBSAH BALEN(

1x ZOTAC ZBOX

1 x stalak

1 x stridavy adaptér

1 x Napajeci $nara

1x Zarueni list

1 x Uzivatelska prirucka

1 x disk s ridicim programe

UZIVATELSKE PRIZPUSOBENI SYSTEMU ZOTAC ZBOX

1. Polozte ZOTAC ZBOX na rovny povrch
gumovymi nozkami nahoru.

. Demontujte dva Srouby utahované prsty.

. Vysunte kryt systému ZOTAC ZBOX ve sméru
Sipky.

INSTALACE PAMETOVYCH MODULU

1. Naleznéte pamétové sloty SO-DIMM a vlozte
pamétovy modul SO-DIMM do tohoto slotu
pod Uhlem 45 stupnd.

2. Mirné stlacte pamétovy modul, dokud
nezacvakne pomoci prichytek pamétového
slotu.

WN

1. Vlozte drzak pevného disku do
slotu SATA.
2. Ptitlacny Sroub vratte na misto.

12



NASTAVENI SYSTEMU ZOTAC ZBOX

Cz

1. Vyberte misto pro ZOTAC ZBOX
i. Umistéte ZOTAC ZBOX na stranu
ii.Namontujte ZOTAC ZBOX na stojan

2. Pripojte displej DP

3. Pripojte k domaci siti

4. Pripojeni optického digitalniho
zvukového zafizeni pomoci S/PDIF

5. Pripojte displej VGA

6. Pripojte displej HDMI

7. Pripojte zarizeni USB 3.0

8. Pripojte napajeci $naru

9. Zapnéte systém

10. Instalace operacniho systému

PREDNI PANEL

1. Konektor sluchatek/
vystup zvuku

2. Konektor mikrofonu

3. Konektory USB 3.0 /
Ctecka pamétovych
karet (SD/SDHC/
SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. LED pevného disku

6. Vypinac

ZADNJI PANEL

. Konektor DP

2. Sitovy konektor LAN
(RJ45)

. Opticky S/PDIF

. Konektor VGA

. Konektor HDMI

. Konektory USB 3.0

. Pfikon (DC19V)

NOUNW
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Schnellanleitung

¢ 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Geratestander

¢ 1x Netzteil

* 1x Netzkabel

¢ 1x Garantieschein

* 1x Bedienungsanleitung
* 1x Treiber disc

KONFIGURATION DER ZOTAC ZBOX

1. Legen Sie die ZOTAC ZBOX auf eine ebene
Flache mit den GummiftiBen nach oben
zeigend.

2. Entfernen Sie die beiden Randelschrauben.

3. Entfernen Sie die Abdeckung der ZOTAC
ZBOX, indem Sie sie in Richtung des Pfeils
schieben.

INSTALLIEREN EINES SPEICHERMODULS

1. Setzen Sie im 45 Grad-Winkel ein
SO-DIMM-Speichermodul in den daftr
vorgesehenen Steckplatz ein.

2. Drucken Sie vorsichtig das Speichermodul
nach unten bis es einrastet und von der
Steckplatzvorrichtung gehalten wird.

INSTALLIEREN VON FESTPLATTEN/SSDS

1. Legen Sie die Festplatten-/SSD-
Halterung in den SATA Steckplatz.
2. Klappen sie die Kunststoff-
Befestigung wieder zurtick
und befestigen Sie sie mit der
Réndelschraube.

14
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INBETRIEBNAHME DER ZOTAC ZBOX

1. Wahlen Sie eine ZOTAC ZBOX
Aufstellposition
i. Horizontal
ii. Vertikal im Geratestander
2. SchlieBen Sie ein DP-Display
3. SchlieBen Sie das Netzwerkkabel an
4. SchlieBen Sie lhre S/PDIF Gerate an
5. SchlieBen Sie ein VGA-Display
6. SchlieBen Sie ein HDMI-Display
7. SchlieBen USB3.0-Gerate
8. SchlieBen Sie das Netzteil an
9. Schalten Sie das Gerét ein
10. Installieren Sie ein Betriebssystem

FRONTSEITE

1. Kopfhérer/
Lautsprecher Ausgang

. Mikrofon Eingang

. USB 3.0 Anschlusse
/ Kartenleser [SD/
SDHC/SDXC]

. USB 3.0 Type-C

. Festplatten/SSD-LED

. Netzschalter

W N
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RUCKSEITE

1. DP Anschluss

2. Netzwerk (RJ45)
AnschlUsse

. Optical S/PDIF
Anschluss

. VGA Anschluss

. HDMI Anschluss

. USB 3.0 Anschlisse

. Netzteil Anschluss
(DC19V)

W

NO U AN
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Guia Rapida de Funcionamiento

¢ 1x ZOTAC ZBOX

* 1xbase

¢ 1x adaptador AC

* 1x cable de corriente
* 1x tarjeta de garantia
* 1x manual de usuario
e 1x Driver

CUSTOMIZAR SU ZOTAC ZBOX

1. Deje el ZOTAC ZBOX en una superficie plana
con la base de goma hacia arriba.

2. Localice los dos tornillos y quitalos.

3. Deslice la tapa del ZOTAC ZBOX en la
direccion de la flecha.

INSTALAR LOS MODULOS DE MEMORIA

INSTALACION DE DISCOS DUROS

1. Localice los slots de memoria SO-DIMM e
inserte un modulo de memoria en el slot
con un angulo de 45¢.

2. Presione suavemente el modulo de
memoria hacia abajo hasta que encaje en
su lugar.

1. Inserte el soporte de disco duro en la
ranura SATA.
2. Reinstale el tornillo.

16
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1.

2.
3.
4.

5,
6.

7. Conectar los dispositivos USB 3.0

8.
€,
10.

PANEL FRONTAL

ONECTAR EL ZOTAC ZBOX

Elija la posicion del ZOTAC ZBOX

i. Colocar el ZOTAC ZBOX de lado

ii. Instalar el ZOTAC ZBOX en su base
Conectar al display DP

Conectar a la red

Conectar dispositivo digital de dudio
optico S/ PDIF
Conectar al display VGA
Conectar al display HDMI

Conectar el cable de corriente
Encender el sistema
Instalar el sistema operativo

2. Microphone jack

[N RN

Headphone/Audio
Out jack

. Puertos USB 3.0 /

Lector de tarjetas
(SD/SDHC/SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. Hard drive LED

. Botén de encendido

PANEL TRASERO

NOUDMWNS

. Entrada corriente

Puerto DP
. Puerto LAN (RJ45)
. Optical S/ PDIF

. Puerto VGA
. Puerto HDMI
. Puertos USB 3.0

(DC19V)

6
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Guide d’installation rapide

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Pied

* 1x Adaptateur AC

* 1x Cable d’alimentation
* 1x Carte de garantie

* 1x Manuel utilisateur

¢ 1x Disque de drivers

CUSTOMISER VOTRE ZOTAC ZBOX

1. Allonger le ZOTAC ZBOX sur une surface
plane, avec les patins en caoutchouc vers le
haut.

2. Repérez les deux vis a main et retirez-les.

3. Faites glissez le couvercle du ZOTAC ZBOX
en suivant les fleches.

Installation de la mémoire

1. Repérez les ports mémoire SO-DIMM
et insérez votre barrette de mémoire
SO-DIMM module dans le port avec un
angle de 45 degrés.

2. Appuyez délicatement le module de
mémoire jusqu’a ce qu’il se bloque dans
'emplacement avec les bras du port fermé.

INSTALLATION DE L’UNITE DE STOCKAGE 2.5”

1. Insérer le disque dur / SSD dans le
port SATA

2. Rabaissez le cache en plastique et
remettez la vis a main.

18



Installer votre ZOTAC ZBOX

1. Sélectionnez la position de votre
ZOTAC ZBOX
i. Placez le ZOTAC ZBOX sur le coté
ii. Installez le ZOTAC ZBOX sur le pied
2. Connectez a un affichage DP
3. Connectez a un réseau domestique
4. Connecter un appareil audio
optique S/PDIF
5. Connectez a un affichage VGA
6. Connectez a un affichage HDMI
7. Connectez les périphériques USB 3.0
8. Connectez a 'alimentation
9. Démarrez le systéme
10. Installez un systéme d’exploitation

PANNEAU FRONTAL

1. Sortie audio jack

2. Sortie microphone
jack

3. Port USB 3.0 / Lecteur
de cartes mémoires
(SD/SDHC/SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. LED disque dur

6. Bouton Power

PANNEAU ARRIERE

DP port
. Port LAN (RJ45)
. Optique S/PDIF
. VGA port
. HDMI port
. Ports USB 3.0
. Entrée cable
d’alimentation (DC19V)

NOUDNMWNS

1 2 3 4 5 6 7
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Vodié za brzi poéetak

SADRZAJ PAKIRANJA

¢ 1x ZOTAC ZBOX

* 1xstalak

* 1x AC adapter

* 1x kabel napajanja

¢ 1x jamstvena kartica
* 1x korisnieki priruénik
* 1x Upravljacki disk

PRILAGOBPAVANJE UREDBAJA ZOTAC ZBOX

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu s
gumenom nozicom okrenutom prema gore.

2. Pronadite dva vijka i uklonite ih.

3. Skinite poklopac uredaja ZOTAC ZBOX tako N
da ga pomaknete u smjeru strelice.

POSTAVLJANJE MEMORIJSKIH MODULA

1. Pronadite SO-DIMM memorijske utore i
umetnite SO-DIMM memorijski modul u utor
pod kutom od 45 stupnjeva.

2. Lagano pritisnite memorijski modul tako
da se uevrsti u svom polozaju drzaéima
memorijskog utora.

1. Nosac tvrdog diska umetnite u
SATA utor.
2. Ponovno instalirajte vijak.

20
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SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

1. Odaberite polozaj za ZOTAC ZBOX
i. Postavite ZOTAC ZBOX boéno
ii. Postavite ZOTAC ZBOX na stalak

2. Spojite DP zaslon

3. Povezite s kusenom mrezom

4. Spajanje opti¢kog S/PDIF
digitalnog audio uredaja

5. Spojite VGA zaslon

6. Spojite HDMI zaslon

7. Spojite USB 3.0 uredaje

8. Prikljueite kabel napajanja

9. Ukljueite sustav

10. Instalirajte operacijski sustav

PREDNJA PLOEA

1. Prikljuéak za slusalice
/ audio izlaz

2. Prikljueak mikrofona

3. USB 3.0 prikljuéci /
Eitaé@ memorijskih
kartica (SD/SDHC/
SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. LED lampica tvrdog
diska

6. Gumb napajanja

STRAZNJA PLOEA

DP prikljuc¢ak
. LAN (RJ45) prikljueak
. opti¢ki S/PDIF izlaz
. VGA prikljuéak
. HDMI prikljueak
. USB 3.0 prikljuéeci
Ulaz napajanja (DC
19 V)

NOUDMWNS

21



Gyors utmutaté

A CSOMAG TARTALMA

A ZOTAC ZBOX TESTRESZABASA

1.

2. Tavolitsa el a két, kézzel kicsavarhato csavart.
3. Csusztassa el a ZOTAC ZBOX feddlapjat a

MEMORIAMODUL BESZERELESE

MEREVLEMEZEK BEHELYEZESE

1.

2. Tegye vissza a szarnyascsavart.

22

. Keresse meg a SO-DIMM memdriahelyet és

. A memoriahely illesztésinjének

1db ZOTAC ZBOX

1db allvany

1 db halézati adapter

1 db haldzati kdbel

1 db garanciakartya

1db hasznalati utmutato
1 db meghajté lemez

Fektesse a ZOTAC ZBOX-ot egy sima
feltletre ugy, hogy a gumilédbai felfelé
nézzenek.

nyil irdnyaba.

illesszen be a nyilasba 45 fokos szogben
egy SO-DIMM memdadriamodult.

segitségével finoman tolja be a
memoriamodult kattanasig.

Helyezze be a merevlemez tartdjat a
SATA foglalatba.




A ZOTAC ZBOX BEALLITASA

1. Valassza ki a ZOTAC ZBOX pozicidjat:
i. Helyezze a ZOTAC ZBOX-ot oldalra
ii. Szerelje a ZOTAC ZBOX-ot allvanyra
2. DP kijelzé csatlakoztatasa
3. Csatlakoztassa a készlléket az
otthoni halézathoz
4. Optikai S/PDIF digitalis hangeszkdz
csatlakoztatdsa
. VGA kijelz6 csatlakoztatasa
. HDMI kijelz6 csatlakoztatdsa
USB 3.0 készulékek csatlakoztatasa
. Csatlakoztassa a haldzati kabelt
. Kapcsolja be a rendszert
10. Telepitse az operacids rendszert

©O©o0oNO U

ELOLAP

1. Fejhallgatoé/Audio
kimenet aljzat

. Mikrofon aljzat

. USB 3.0 csatlakozok /
Memoariakartya-olvaso
(SD/SDHC/SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. Merevlemez LED

6. Be/kikapcsolégomb

WN

HATLAP

DP port
. LAN (RJ45) csatlakozd
. optikai S/PDIF kimenet
. VGA csatlakozd
. HDMI csatlakozo
. USB 3.0 csatlakozok
. Aramforrds bemenet
(19V egyendram)

NOUNAWNS
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Buku Petunjuk

ISI PAKET

* 1x ZOTAC ZBOX
» 1x Stand

*« 1x AC Adapter

* 1x Power Cord

¢ 1x Kartu Garansi
* 1x User Manual
* 1x Driver disk

SESUAIKAN ZOTAC ZBOX ANDA

1. Letakkan ZOTAC ZBOX pada permukaan
yang datar dengan kaki karet menghadap
ke atas.

2. Cari dua sekrup dan lepaskan.

3. Geser penutup lepas ZOTAC ZBOX ke arah
panah.

MENGINSTAL MODUL MEMORY

1. Cari SO-DIMM slot memori dan masukkan
modul memori SO-DIMM ke dalam slot
pada sudut 45 derajat.

2. Tekan perlahan ke bawah pada modul
memori sampai terkunci di tempatnya oleh
lengan slot memori.

1. Masukkan braket hard disk ke
slot SATA.
2. Pasang kembali sekrupnya.

24
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SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

1. Pilih posisi ZOTAC ZBOX anda

i. Tempatkan ZOTAC ZBOX pada posisi
ii. Install ZOTAC ZBOX pada dudukannya

2. Hubungkan DP display

3. Hubungkan ke jaringan rumah

4. Menghubungkan optical S/PDIF
perangkat audio digital

5. Hubungkan VGA display

6. Hubungkan HDMI display

7. Sambungkan perangkat USB 3.0

8. Hubungkan kabel power

9. Hidupkan sistem

10. Install sistem operasi

PANEL DEPAN

1. Headphone/Audio
Out jack

. Microphone jack

. USB 3.0 / Memory
card reader (SD/
SDHC/SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. Hard drive LED

. Tombol Power

W N

[ NE N

PANEL BELAKANG

1. DP port

2. LAN (RJ45) ports

3. Optical S/PDIF
output

. Port VGA

. Port HDMI

. Port USB 3.0

. Daya input (DC19V)

NO U A
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Guidaall’installazione
CONTENUTO CONFEZIONE

* 1x ZOTAC ZBOX

¢ 1x Stand

* 1x alimentatore AC

* 1x Cavo alimentazione

¢ 1 x Certificato di garanzia
¢ 1x Manuale utente

» 1x Disco driver

COME PERSONALIZZARE IL TUO ZOTAC ZBOX

1. Predisporre lo ZOTAC ZBOX su di una
superficie piatta con i piedini di gomma
rivolti verso l'alto.

2. Individuare e rimuovere le 2 viti.

3. Far scivolare il coperchio dello ZOTAC ZBOX
seguendo la direzione delle frecce.

INSTALLARE UN MODULO DI MEMORIA

1. individuare lo slot di memoria SO-DIMM
ed inserire il modulo di memoria SO-DIMM
nello slot con un’angolazione di 45°.

2. spingere delicatamente il modulo fino ad
agganciarlo allo slot.

.

INSTALLARE UN HARD DISK

1. Inserire il bracket del disco nello
slot SATA
2. Avvitare le viti.

26



COME POSIZIONARE IL TUO ZOTAC ZBOX

1. scegliere come posizionare lo ZOTAC
ZBOX
i. posizionare lo ZOTAC ZBOX sul fianco
ii. posizionare lo ZOTAC ZBOX
sull’apposito supporto
2. Connettere un monitor DP
3. Connessione ad una rete domestica
4. Connettere un dispositivo audio ottico
digitale tramite S/PDIF
5. Connettere un monitor VGA
6. Connettere un monitor HDMI
7. Connettere un dispositivo esterno
USB 3.0
8. Connettere il cavo di alimentazione
9. Accendere il sistema
10. Installare un sistema operativo

FRONTE

jack cuffie/audio
. jack microfono
. USB 3.0 / Memory

[ON

ZOTAC

<30X

card reader (SD/

SDHC/SDXC)
4. USB 3.0 Type-C
5. Hard drive LED
6. Pulsante di accensione

Retro

DP
. LAN (RJ45)

. Optical S/ PDIF

VGA

HDMI

. USB 3.0

. Alimentazione
(DC19V)

NOUAWNS
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SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

1. ZOTAC ZBOX DfiiiBZHhE T,
i. ZOTAC ZBOX Z M ZIcLE T,
ii. ZOTAC ZBOX ZAZ > Rict vk LET,
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3. USB 3.0 / XEVYA—FU—
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4. USB 3.0 Type-C

5. N—R7 A% LED

6. AR

U7 INFRIL

DP
. LAN (RJ45)
. S/PDIF
VGA R—F
HDMI H—F
USB 3.0
. &IFAT (DC19V)

Nooswn -
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ZOTAC ZBOX 41 3

1. ZOTAC ZBOX A X %44 E Q&g
Yt

i. ZOTAC ZBOXZ ¥ o7 %3]7]

ii. ZOTAC ZBOXE £®l=o] A X]&}7]

DP tx=Z#o] 437
FUEAA 9457

Optical S/PDIF tAd o t]¢ %] 9}
ﬂéﬁHQC%mm%@ﬂﬂ%ﬁ)
VGA t] 2= o] AZ3a}7]
Hmmquaﬂﬂdé&ﬂ
USB 3.0 & AZ3}7]
.ﬂ%ﬁﬂ%ﬁa
Bt

. 0S AA317]

=0 ke

SoxNomy

2. vlo] A v

3. USB 3.0 / W&z 7t=
2] (SD/SDHC/SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. 3t=x=de]H LED

6. Sl E

EEER
1. DP X E

2. LAN (RJ45) X E

3. Optical S/PDIF(# 3t 41
Q) output %

VGA X E

. HDMI £ E

.USB 3.0 XE
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Guia de Arranque Rapido

1x ZOTAC ZBOX

1x base

1 x adaptador AC

1x cable de corriente
1 x tarjeta de garantia
1x manual de usuario
1x Driver

PERSONALIZACION DE SU ZOTAC ZBOX

INSTALACION DE MODULOS DE MEMORIA

INSTALACION DE DISCOS DUROS

1

2. Reinstale el tornillo.

. Deje el ZOTAC ZBOX en una superficie plana

. Localice los dos tornillos y quitalos.
. Deslice la tapa del ZOTAC ZBOX en la

. Presione suavemente el modulo de

con la base de goma hacia arriba.

direccion de la flecha.

. Localice los slots de memoria SO-DIMM e

inserte un modulo de memoria en el slot
con un angulo de 452,

memoria hacia abajo hasta que encaje en
su lugar.

Inserte el soporte de disco duro
en la ranura SATA.
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CONFIGURAR EL ZOTAC ZBOX

1. Elija la posicion del ZOTAC ZBOX
i. Colocar el ZOTAC ZBOX de lado
ii. Instalar el ZOTAC ZBOX en su base
2. Conectar al display DP
3. Conectar a la red
4. Conectar dispositivo digital de dudio
optico S/ PDIF
5. Conectar al display VGA
6. Conectar al display HDMI
7. Conectar los dispositivos USB 3.0
8. Conexiodn a el cable de corriente
9. Encender el sistema
10. Instalar el sistema operativo

PANEL FRONTAL

1. Headphone/Audio
Out jack

2. Microphone jack

3. USB 3.0 / Lector de

tarjetas (SD/SDHC/
SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. Hard drive LED

. Botén de encendido

[N RN

PANEL TRASERO

Puerto DP
. Puerto LAN (RJ45)
. Optical S/ PDIF

. Puerto VGA

. Puerto HDMI

. Puertos USB 3.0

. Entrada corriente
(DC19V)

NOUDMWNS
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Guia de Arranque Rapido

CONTEUDO DA EMBALAGEM

1x ZOTAC ZBOX

1 x Suporte

1 x transformador AC

1 x cabo de alimentacao
1 x cartao de garantia
1x Manual do Utilizador
1x DVD de Drive

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX

1.

INSTALAR MODULOS DE MEMORIA

1.

INSTALAR DISCOS RIGIDOS

1.

2. Voltar a colocar o parafuso

. Localize os dois parafusos de orelhas e

. Deslize a tampa do ZOTAC ZBOX na

. Pressione cuidadosamente o modulo de

Cologue o ZOTAC ZBOX sobre uma
superficie plana com os pés de borracha
voltados para cima.

retire-os.

direccao da seta.

Localize as ranhuras de memdria SO-DIMM e
introduza um modulo de memdria SO-DIMM
na ranhura num angulo de 45 graus.

memoria até encaixar no devido lugar
através dos bracos da ranhura de meméria.

Insira o suporte do disco rigido na Q
ranhura SATA. 1

borboleta.
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CONFIGURAR O ZOTAC ZBOX

1.

INFARS

©oNO G

10.

Seleccionar a posi¢ao do ZOTAC
ZBOX.

i. Colocar o ZOTAC ZBOX de lado.
ii. Instalar o ZOTAC ZBOX no suporte.
Ligar um ecra DP

Ligar a uma rede doméstica
Ligagcdo a um dispositivo otico de
audio digital S/PDIF

Ligar um ecra VGA

Ligar um ecrd HDMI

Ligar dispositivos USB 3.0

Ligar o cabo de alimentacao
Ligar o sistema

Instalar o sistema operativo

PAINEL FRONTAL

[QNGIN

PAINEL TRASEIRO

[ONI S

N O U N

. Tomada de microfone
. USB 3.0 / Leitor de

. USB 3.0 Type-C
. LED de disco rigido
. Botéo ligar/desligar

Porta DP

. Porta LAN (RJ45)

. Saida combinada
digital S/PDIF

. Porta VGA

. Porta HDMI

. Portas USB 3.0

. Entrada de

. Tomada de

auscultadores/saida
de dudio

cartdes de memoria
(SD/SDHC/SDXC)

alimentacéo (19 V DC)

6
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Skroconainstrukcjaobstugi

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

1x ZOTAC ZBOX

1x Podstawka

1x Zasilacz AC

1 x Kabel zasilajacy

1 x Karta gwarancyjna

1 x Instrukcja uzytkownika
1 x Ptyta ze sterownikami

MODYFIKACJA ZOTAC ZBOX

N

INSTALACJA MODULOW PAMIECI

1.

2.

INSTALACJA DYSKOW TWARDY

1.

2.

38

. Znajdz dwie srubki i usun je.
. Przesun pokrywe ZOTAC ZBOX w kierunku

Potéz ZOTAC ZBOX na ptaskiej powierzchni
gumowymi ndzkami zwréconymi w gore.

oznaczonym strzatka.

Znajdz sloty pamieci SO-DIMM i w6z modut
pamieci pod katem 45 stopni.

Delikatnie docisnij modut pamieci, az
zostanie zablokowany w slocie pamieci.

W16z wspornik dysku twardego w
slot SATA.
Przykrec srubki.




ZOTAC

<30X

KONFIGUROWANIE ZOTAC ZBOX

1. Wybierz ustawienie ZOTAC ZBOX

i. Ustaw ZOTAC ZBOX bokiem
ii. Zainstaluj ZOTAC ZBOX w podstawce

2. Podtacz wyswietlacz DP

3. Podtacz sie¢ domowa

4. Podtacz cyfrowe urzadzenie audio
do ztacza optycznego S/PDIF

5. Podtacz wyswietlacz VGA

6. Podtacz wyswietlacz HDMI

7. Podtacz urzadzenia USB 3.0

8. Podtacz kabel zasilajacy

9. Witacz system

10. Zainstaluj system operacyjny

PRZEDNI PANEL

PL

1. Wyjscie stuchawkowe/
wyjscie audio jack

. Gniazdo mikrofonu

. USB 3.0 / Czytnik kart
pamieci (SD/SDHC/
SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. HDD LED

. Przycisk zasilania

W N

[QNG RN

TYLNY PANEL

Port DP
. Porty LAN (RJ45)
. Optical S/PDIF
. Ztacze VGA
. Ztacze HDMI
. Porty USB 3.0
. Gniazdo zasilania
(DC19V)

NOUGN~NWN
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Guia Rapido
CONTEUDO DA EMBALAGEM

* 1x ZOTAC ZBOX

1x Suporte

1 x Adaptador AC

1x Cabo de forca

1x Cartdo de garantia
1x Manual do usuario
1 x Disco de driver

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX

1. Coloque 0 ZBOX ZOTAC sobre uma superficie
plana, com os pés de borracha para cima.

2. Localize os dois parafusos e os remova.

3. Deslize a tampa do ZBOX ZOTAC na diregédo .
da seta.

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA

1. Localize os slots de memoria SO-DIMM e
insira um modulo de memdéria SO-DIMM
no slot em um angulo de 45 graus.

2. Pressione suavemente o moédulo de
memoaria até encaixar no lugar pelos
bracos do slot de memodria.

1. Insira o suporte do disco rigido no A » b

slot SATA.
2. Reinstale o parafuso.

40



ZOTAC
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CONFIGURANDO O SEU ZOTAC ZBOX

1. Escolha a posi¢cdo do ZOTAC ZBOX
i. Coloque ZOTAC ZBOX de lado
ii. Coloque o ZOTAC ZBOX no suporte

2. Conecte uma tela na saida DP

3. Conecte a uma rede doméstica

4. Ligar um dispositivo de dudio S/PDIF
optico

5. Conecte uma tela na VGA

6. Conecte uma tela na HDMI

7. Conecte aparelhos no USB 3.0

8. Conectar o cabo de energia

9. Ligue o sistema

10. Instale o sistema operacional

PAINEL FRONTAL

1. Saida de Headphone/
Audio

. Saida de Microfone

. USB 3.0 / Leitor de
cartdo de memoria
(SD/SDHC/SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. LED do disco rigido

6. Botdo de energia

WN

PAINEL TRASEIRO

Porta DP
. Porta LAN (RJ45)
. Optical S / PDIF
. Porta VGA
. Porta HDMI
. Porta USB 3.0
. Entrada de energia
(DC19V)

NOUDNMWNS

1 2 3 4 5 6 7
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Ghid de Pornire Rapida

CONTEUDO DA EMBALAGEM

.

1x ZOTAC ZBOX

1x Stand

1x Adaptador AC

1 x Cabo de forca

1 x Cartdo de garantia
1x Manual do usuario
1 x Disco de driver

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX

1.

2. Localize os dois parafusos e os remova.
3. Deslize a tampa do ZBOX ZOTAC na direcao

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA

1.

INSTALAREA HARD-DISKURILOR

1.

2. Reinstale o parafuso.

42

. Pressione suavemente o médulo de

Cologue o0 ZBOX ZOTAC sobre uma
superficie plana, com os pés de borracha
para cima.

da seta.

Localize os slots de memadria SO-DIMM e
insira um modulo de memdaria SO-DIMM no
slot em um angulo de 45 graus.

memoaria até encaixar no lugar pelos bragos
do slot de memoria.

Introduceti suportul de montare
al hard-diskului in slotul SATA.




ZOTAC
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CONFIGURANDO O SEU ZOTAC ZBOX

1. Selectati pozitia ZOTAC ZBOX
i. Asezati lateral sistemul ZOTAC ZBOX
ii. Instalati ZOTAC ZBOX pe stand

2. Conectati un adaptor de afisaj DP

3. Conectati la o retea locala

4. Conectarea unui dispozitiv audio

digital optic S/PDIF

5. Conectati un ecran VGA

6. Conectati un ecran HDMI

7. Conectati dispozitivele USB 3.0

8. Conectati cablul de alimentare

9. Porniti sistemul

10. Instalati sistemul de operare

PAINEL FRONTAL

1. Casti/Mufa lesire
Audio

. Mufa microfon

. USB 3.0 / Cititor de
card de memorie (SD/
SDHC/SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. LED hard drive

. Buton de pornire

WN

owu s
RUM

PAINEL TRASEIRO

Port DP
. Port LAN (RJ45)
. optica S/PDIF
. Port VGA
. Port HDMI
. Porturi USB 3.0
. Intrare de curent
(CC19V)

NOUGNGKWNN

1 2 3 4 5 6 7
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PykoBoAacTBO NO yCTaHOBKE

1 x ZOTAC ZBOX;

1 x MNopcTaBka;

1 x Brnok nuTaHus;

1 x LLHyp nuTaHus;

1 x FapaHTWiHBIN TanoH;

1 x PykoBoacTBO nonb3oBarens;
1 x Auck ¢ apansepamu;

Hactpowka Bawero ZOTAC ZBOX

. Hangute v otkpyTuTe ABa KpenexHbIX BUHTA;
. OtopBuHbTe Kpbiwky ZOTAC ZBOX B

. Pacnonoxute ZOTAC ZBOX Ha nnockou

NMOBEPXHOCTN PE3INHOBLIMU HOXKaMW BBEPX;

HanpasneHun, ykadaHHOM CTperikamu.

YcTtaHoBKa Moaynen namsaTu

44

1. Hangute cnotbl namsatu SO-DIMM u BcTaBkTe

1. YcraHoBUTE Aepxarenb eCTKoro

2. YCTaHOBUTE BUHT.

. AKKypaTHO HaXxumariiTe Ha MoZynb NaMsTU

moaynb namsitn SO-DIMM B crnot nog yrnom B
45 rpagycoB.

[0 Lenyka, KoTopblii Byaet o3Havath, YTo

MoayInb BaerI'Il'IéH B CrnoTe cneunanbHbIMU
Aepxarendamu.

avcka B pasbém SATA;




—

—

EEEEN

CO®ND O

MepeaHsasn naHenb

. Bbibepute cnocob yctaHOBKM BaLLErO

. MopgkntoyeHne umgpoBbIx

. Pasbem ons mukpodoHa
. USB 3.0/ YcTpoincTeo

. USB 3.0 Type-C
. CBetoamoaHbIv

. KHonka BkntoveHns

HoBka Bawwero ZOTAC ZBOX

ZOTAC ZBOX

i. Pacnonoxute ZOTAC ZBOX Ha Goky

ii. YctaHoButb ZOTAC ZBOX Ha nogcraske
Moakntounte MoHUTOp Yepe3 DP;
MoaknounTech K AoMalLHEen ceTu;

ayavoyCTPONCTB Yepes ONTUYeCcKui
S/PDIF;

Moakntounte MoHUTOP Yepe3 VGA;
Moakntounte MoHUTOp Yepe3 HDMI;
Moakntoumnte yctponctea USB3.0;
[MogknounTe CUNoBoK Kabensb;
Bkntouunte TK;

YcTaHOBWTE OMNepaLVOHHYO CUCTEMY.

. Pasbem ans HaywHukoB

WU KONOHOK

CUNTBLIBAHUSA KapT NamMAaTH
(SD/SDHC/SDXC)

NHOVKATOP HakonuTens

RU

3agHsaa naHenb

NO A WN =

. Pasbem DP

. Moptekl LAN (RJ45)
. Optical S/PDIF

. Mopt VGA

. Mopt HDMI

. Moptel USB 3.0

. Pasbem nutaHus

(19 B, NOCTOSAHHBIV TOK)

1 2 3 4 5 6 7
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Skraceni vodic za rad

SADRZAJ PAKOVANJA

*« 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Postolje

* 1x AC adapter

* 1x Strujni kabl

¢ 1x Garantni list

¢ 1x Priru¢nik za korisnike
* 1x drajver disk

PRILAGOBAVANJE VASEG ZOTAC ZBOX-A

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu,
tako da gumene stope bude okrenute uvis.

2. Locirajte i uklonite dva vijka.

3. Sklonite poklopac sa ZOTAC ZBOX u smeru
koji pokazuje strelica.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODU

1. Locirajte SO-DIMM memorijske slotove i
ubacite SO-DIMM memorijski modul u slot
pod uglom od 45 stepeni.

2. Blago pritisnite ruc¢ice memorijskog modula
dok memorijski modul dok ne nalegne na
mesto.

1. Ubacite nosac hard diska u SATA
slot.
2. Vrati zavrtanj.

46



POSTAVLJANJE ZOTAC ZBOX-A

1. Odaberite polozaj ZOTAC ZBOX-a
i. Postavite ZOTAC ZBOX bocno
ii. Instalirajte ZOTAC ZBOX na postolje
Povezite DP ekran

Povezite sa ku¢énom mrezom
Povezivanje optickog S/PDIF
digitalnog audio uredaja

Povezite VGA ekran

Povezite HDMI ekran

Povezite USB 3.0 uredaje

Povezite strujni kabl

9. Ukljucite sistem

10. Instalirajte operativni sistem

ENIREN

®No o

PREDNJA PLOCA

1. Audio izlaz / izlaz za
slusalice

2. Mikrofonski ulaz

3. USB 3.0 / Cita¢

ZOTAC

<30X

memorijske kartice
(SD/SDHC/SDXC)
. USB 3.0 Type-C
. LED hard-jedinice
. Taster za dovod
napona

[QNGIN

ZADNJA PLOCA

DP port
. LAN (RJ45) port
. Opti¢ki S/PDIF izlaz

VGA port

. HDMI port

. USB 3.0 portovi
. Naponski ulaz
(DC 19V)

4 5 6 7

47

SER



Struéena priruéeka

1x zariadenie ZOTAC ZBOX
1 x stojan

1 x sietovy adaptér

1 x napajaci kabel

1 x zarucny list

1 x prirucka pouzivatela

1 x instala¢ny disk

PRIPRAVA ZARIADENIA ZOTAC ZBOX

. Najdite dve kridlové matice a odskrutkujte ich.
. Zo zariadenia ZOTAC ZBOX stiahnite kryt v

. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na rovnu

plochu tak, aby gumené nézky smerovali hore.

smere Sipky.

INSTALACIA PAMATOVYCH MODULOV

INSTALACIA PEVNYCH DISKOV

1.

1

2. Pamatovy modul pomaly zatlaete

2. Znova namontujte kridlovu

Najdite paméatové sloty pre moduly
SO-DIMM a pamatové moduly SO-DIMM
vlozte do slotov v 45 stupoovom uhle.

dole, aby zapadol na miesto za paeky
pamatového slotu.

Vlozte konzolu hard disku do
SATA otvoru.

maticu.
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NASTAVENIE ZARIADENIA ZOTAC ZBOX

1. Vyberte polohu zariadenia ZOTAC
ZBOX.
i. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na bok
ii. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na stojan

2. Napojte DP displej.

3. Pripojte ho k domacej sieti.

4. Pripojenie optického S/PDIF
digitélneho audio zariadenia.

5. Napojte VGA displej.

6. Napojte HDMI displej.

7. Napojte USB 3.0 zariadenia.

8. Pripojte napajaci kabel.

9. Zapnite systém.

10. Nainstalujte operaény systém.

PREDNY PANEL

1. Konektor pre
sluchadlad/audio
vystup

2. Konektor pre mikrofén

3. USB 3.0 / Eitaéka

pamatovej karty (SD/
SDHC/SDXC)

. USB 3.0 Type-C

. LED didéda pre pevny

disk

6. Hlavny vypinae

(S

ZADNY PANEL

DP port
. Port pre LAN (RJ45)
. Opti¢ni S/PDIF izhod
. Port VGA
. Port HDMI
. Porty USB 3.0
Napajanie (DC 19 V)

NOUNGWN

49

SK



Navodila za hiter zacetek uporabe

* 1x ZOTAC ZBOX
* 1x stojalo

¢ 1x napajalnik AC

* 1x napajalni kabel

¢ 1x garancijski list

¢ 1 x uporabniski priro¢nik
¢ 1x pogonski disk

PRILAGAJANJE NAPRAVE ZOTAC ZBOX

1. Polozite ZOTAC ZBOX na ravno povrsino
tako, da bodo gumijaste nozice usmerjene
navzgor.

2. Locirajte dva vijaka in ju odstranite.

3. Potisnite pokrov naprave ZOTAC ZBOX v
smeri puscice, da ga odstranite.

NAMESTITEV POMNILNISKIH MODULOV

1. Locirajte pomnilniske reze SO-DIMM in
vstavite pomnilniski modul SO-DIMM pod
kotom 45 stopinj.

2. Nezno pritisnite pomnilniski modul
navzdol, da se zaskoci v zatice
pomnilniske reze.

NAMESCANJE TRDIH DISKOV

1. Vstavite nosilec trdega diska v
rezo SATA.
2. Ponovno namestite gumbni vijak.
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VZPOSTAVITEV NAPRAVE ZOT

1. Izberite polozaj naprave ZOTAC
ZBOX

2.
&
4.

5.
6.
7.
8.
€l
10.

SPREDNJA PLOSCA

WN

4. USB 3.0 Type-C

. Izhodni prikljucek za

i. Namestite ZOTAC ZBOX v bo¢ni polozaj
ii. Namestite ZOTAC ZBOX na stojalo
Povezite zaslon DP
Prikljucite v domace omrezje
Priklop opti¢ne S/PDIF digitalne avdio
naprave

Povezite zaslon VGA
Povezite zaslon HDMI
Povezite naprave USB 3.0
Prikljucite napajalni kabel
Vklopite sistem

Namestite operacijski sistem

slusalke/avdio
. Prikljucek za mikrofon
. USB 3.0 / Bralnik

pomnilniskih kartic
(SD/SDHC/SDXC)

. Lucka LED za trdi disk
. Gumb za vklop/izklop

HRBTNA PLOSCA

NOUDNMWNS

. Vhod za napajanje

Vhod DP
. Vrata LAN (RJ45)
. Opti¢ni S/PDIF izhod

. Vrata VGA
. Vrata HDMI
. Vrata USB 3.0

(19 vV DC)
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Hizh KullanimKlavuzu

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Stand

¢ 1x AC adaptor

* 1x Gug Kablosu

* 1x Garanti Karti

¢ 1x Kullanim Kllavuzu
e 1x Suracu Diski

ZOTAC ZBOX’INIZI OZELLESTIRMEK

1. ZOTAC ZBOX’l duiz bir zemine lastik ayaklari
yukari bakacak sekilde koyunuz.

2. iki adet olan acma vidalarini bulup sékiiniz.

3. ZOTAC ZBOX kapagini ok yénlinde
kaydirarak cikariniz.

BELLEK MODULLERINI TAKMAK

1. SO-DIMM bellek yuvasini bulun ve bir
SO-DIMM bellek modulunt 45 derece acl
ile yuvaya yerlestirin.

2. Yuvadaki kollar kilitleyene kadar nazikgce
bellegin Gzerine bastirarak yuvaya takiniz.

1. Sabit disk braketini SATA
yuvasina takiniz.
2. Civatalari tekrar geri takin.
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ZOTAC ZBOX'INIZI AYARLAMAK

1. ZOTAC ZBOX pozisyonunuzu seginiz
i. ZOTAC ZBOX’'1 yan koymak
ii. ZOTAC ZBOX’'1 ayagdi Uzerine koymak
2. Bir DP goérunta birimi baglayin
3. Bir ev ag baglantisi baglamak
4. Bir optik S/PDIF dijital ses aygiti
baglamak
5. Bir VGA gorunta birimi baglayin
6. Bir HDMI géruntl birimi baglayin
7. USB 3.0 aygitlari baglayin
8. Gug kablosunu baglamak
9.
10.

Sistemi agmak
isletim sistemi kurmak

ON PANEL

Kulaklik/ses cikisi

. Mikrofon c¢ikisi

3. USB 3.0 / Kart
okuyucu (SD/SDHC/
SDXC)

4. USB 3.0 Type-C

5. Sabit Disk LED

6. GUg¢ dugmesi

N =

ARKA PANEL

DP cikis
. LAN (RJ45) cikislari
. Optik S/PDIF cikis
. VGA cikisl
. HDMI cikisi
. USB 3.0 ¢ikislari
. Gug Girisi (DC19V)

NOUDMWNS
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NMociOHUK 3i LULBUAKOIO BCTAaHOBINEHHSA

Komnnekt noctaBku

* 1xZOTAC ZBOX

* 1 x nigctaBka

* 1 x BNOK XXMBNEHHS

* 1 X WHYP XMBMNEHHS

* 1 X rapaHTiHWA TanoH

* 1 x nocibHuk kopucTyBada
* 1 x auck 3 apariBepamu

HanawTtyBaHHsa Baworo ZOTAC ZBOX

1. Postawyiite ZOTAC ZBOX Ha nnackit
NoBEepPXHi FYMOBUMM HiXKkaMun [oropu;

2. 3HangiTb Ta BiAKPYTITb ABA IBUHTA;

3. BiacyHbte kpuwky ZOTAC ZBOX y HanpsiMky,
SKUA BKa3aHWIM CTPINKoto.

BcTaHoBneHHA moayniB nam’siTi

1. 3Hanaite cnotu Ana Moaynie nam’siTi
SO-DIMM Ta BcTaHoBiTb Mogyns SO-DIMM B
cnoT nif KyTom 45 rpapycis;

2. O6epexHO HaTUCHITb Ha Moaynb Nam’ATi JOKM
BiH He Byae 3aTUCHeHWIA 3aLlinkamu crnota.

1. BcTaBTe KpOHLWTEWH Ans
XOPCTKOro Ancka y rHisgo SATA;
2. 3aKkpyTiTb KPINUIbHI MBUHTW.
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BctaHoBneHHs Baworo ZOTAC ZBOX

1.

COONOO B WON

O6epiTb cnoci6 BCTAHOBMNEHHSs! BALLIOMO
ZOTAC ZBOX:

i. Postawysat ZOTAC ZBOX Ha 6oui

ii. BctaHoBut ZOTAC ZBOX Ha nmigcraBky
MigkntoyiTe MoHiTOp DP;

MigkntoviTbea 0 OMALLHLOT Mepexi;
MigknioYeHHs LMpoBKX ayaionpuUcTpoiB
Yepes ontuyHuin S/PDIF;

MigkntoyiTe MoHiTOp VGA;

MigkntoyitTe MoHiTOp HDMI;

MigkntoyiTe npuctpoi USB 3.0;
MigkntoviTe cunoBui kabens;
YBiMKHITb MK;

BcTtaHoBiTL onepaLiiiHy cuctemy.

MepeaHsa naHenb

3agHsa naHenb

NO O~ WN =

. Bxig ans mikpodpoHy
. USB 3.0/ MpucTtpin ans

. USB 3.0 Type-C
. CeiTnogiogHui

. KHonka BMWKaHHS

. Mopt DP;

. Moptn LAN (RJ45);

. Optical S/PDIF;

. Mopt VGA;

. Mopt HDMI;

. Moptn USB 3.0;

. Micue ons nigknoyeHHs

. 3ByKOBWIA BUXiA ANs

KOMOHOK abo HaBYLUHUKIB

ZOTAC

30X
b

YUTaHHSA KapT nam’aTi
(SD/SDHC/SDXC)

iHavkaTop

6rnoka X1BMNEHHs
(19 B, nocTinHum cTpym)
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